

12亩蘑菇大棚瞬间成火海

新车烧成空壳,近万元现金化成灰;6户种植户田边抱头哭



9000多元现金化成了纸灰
快报记者 王觅 摄

昨天中午,南京市建邺区沙洲街道一处面积约12亩的蘑菇种植基地突然起火,约6000平方米的塑料种植大棚转眼间灰飞烟灭,6户四川籍种植户损失惨重。

昨天中午12点半左右,建邺区沙洲街道中和村永胜三队,一片塑料大棚搭建的种植基地突然浓烟滚滚,火光冲天,几名农民模样的人站在田边绝望地哭喊:“失火了,咱的东西都快被烧完了!”

据了解,失火的是一处面积约12亩的平菇种植田,站在田边束手无策的人,正是种植户。由于大棚都是塑料薄膜质地,烧起来非常快,在一片“呼呼”的燃烧声中,约6000平方米的塑料大棚很快连成一片火海,火苗蹿至三四米高,很快,就将大棚烧得只剩下竹制的框架。

“我们当时都在烧饭,忽然听到外面有响声,跑出去一看,

全呆住了。”一名种植户说,不知怎的,蘑菇田上的塑料大棚烧了起来。等他们反应过来,端水灭火时,火势正风卷残云般地吞噬着塑料大棚。“火烧的速度比我们跑步速度都快。”种植户发现,自己打水救火根本不可能,只好报警。

由于火势凶猛并飞速蔓延,一辆停在大棚边的面包车也被卷进火海中,片刻就被烧得只剩个空壳。“这是我才买的新车啊!”一位种植户抱头蹲在田边“呜呜”地哭了起来。他说,这段时间市场对平菇需求量增大,生意刚刚好起来,他买了新车方便跑运输。“没想到一下全完了!”

由于种植大棚连着田边搭建的简易工棚,有两户种植户家中也被大火殃及。三辆消防车赶到现场后,消防队员迅速进行扑救。大棚下用于培养菌种的稻草束也被引燃了,给扑

救工作带来困难。消防队员用水枪分散从不同方位持续对约6000平方米着火区不停地洒水,经过近两个小时,大火才被完全扑灭。而整个蘑菇种植田地已经一片焦黑。

“不好,我家里还有9000多元现金。”这时,一名女种植户发疯般地冲进快要被烧垮的住宅棚内,紧接着就听到一阵哭声。片刻,妇女手捧着一团黑乎乎的东西走出来,哭着告诉记者,9000多元现金全部化成了纸灰。“我是昨天刚从银行取出来准备急用的,当时就放在床上枕头底下。”

据了解,该种植基地有6户种植户,均来自四川,此次火灾中,都有不同程度损失,最重的一户损失超过十万元。目前,消防部门正在对失火原因进行调查。

(吴先生报料奖80元)
快报记者 王觅

朋友串门猝死 主人开溜

时间:昨天中午12点左右

地点:秦淮区六角井24巷

“你们帮忙报个警吧,他已经不行了。”昨天中午12点左右,秦淮区六角井24巷一个居民院落里传出惊慌失措的喊叫声。一名五十多岁的男子从屋子里冲出来,慌张地央求邻居报警。

院子里几位正在做家务的邻居都被这么一声大喊弄得莫名其妙,还没等大家反应过来,男子就匆匆把门一关冲出院子溜之大吉。这到底怎么回事?几位胆子大的邻居透过门缝向屋子里一看,立即触电机的向后退了几步。“我的妈唉!真的死人了!”大家立即报了警。

110民警和急救人员很

快赶到现场,发现这是一间只有十几平方米的屋子,地上躺着一名身着红色T恤、表情扭曲、身材消瘦的中年男子。经认定这名男子已经死亡。“上午看他进屋的时候还好好的,怎么这么快就不行了呢?”邻居说,死者是上午刚刚来串门的,“朋友不行了他怎么能这样一走了之呢?要是治疗得早,说不定还有救呢。”邻居们说。

据了解,开溜的室主姓樊,单身,一直靠低保维持生活。死者与他交往比较密切,经常跑来串门。不过,附近居民并不清楚他的身份,只是经常在棋牌室看见他的身影。目前警方正在对此事展开调查,初步判断男子猝死可能与吸毒过量有关。

(钱先生报料奖60元)

快报记者 杨成

深夜马路边 手提箱里藏炸弹?

时间:前晚10点多
地点:大明西路霞光里路段

“一个大箱子躺在路边,里面会不会有炸弹?”前晚10点多,大明西路霞光里路段聚集了上百名附近居民。有人发现路边有一只手提箱,但周围并没有人,警惕的市民立即报了警。

当晚10点左右,市民张先生经过霞光里时,发现路上有一个手提箱,灰色,七八成新,拉链整齐地拉上了,看不到里面装的是什么。他见四处无人,不禁心生疑问:“这大半夜的,谁把箱子扔到大马路上呀?”

此时,一辆出租车经过这里,的哥显然也注意到了这只手提箱,停下车来,准备把箱子提走。张先生连忙阻止:“这是你的箱子吗?”的哥支支吾吾回答不上来,张先生说:“不是你的东西,最好别动,免得惹麻烦!”

路人三三两两地围拢上来,大伙儿你一言我一语地议论起来。突然,一句话让围观者心中一惊:“这里面会不会有炸弹?”围观者不自觉地往后挪了几步,有人迅速报了警。

民警赶到现场,一时也不敢轻举妄动,只好在周围拉起了警戒线,疏散人群,同时请求支援。

过了几分钟,另一辆警车赶来,车上下来一名中年民警,用耳朵贴着手提箱听了一下,说没有听到任何动静,基本排除里面装有定时炸弹的可能。随后,轻轻搬动箱子,试了一下重量。“很轻,好像没东西!”他仍不敢大意,将箱子重新放回地面,缓缓地拉开拉链,打了开来。

让众人意外的是,箱子里空空如也。“弄了半天是虚惊一场!”围观者都松了一口气。民警发现,箱子的拉杆是坏的,初步判断可能是主人随手扔到马路上的。他没想到,一个小小的举动竟引来了这么大的麻烦!

(颜先生报料奖60元)
快报记者 顾元森 文/摄



长翅膀的门童

昨天,在南京江东北路上的一家酒店门口,一只会说话的鹦鹉站在架子上,只要见到有人进出,就发出“你好,欢迎光临”等声音,煞是可爱。
快报记者 泐波 摄

新娘调“夫” 离山偷偷嫁人

打了半辈子的光棍,郭兵突然走了桃花运,一个女子在媒人的陪伴下主动找上门来。是不是来骗婚的?郭兵特地到了女人的父母家拜访,打听好之后,这才给了定金。今年年初是他们结婚的时间,可老婆却不翼而飞了。报警之后,郭兵才知道原来女子不但嫁给了她,还嫁给了邻村的另一个男子,而她在镇上的“父母”,也只是“道具”。

想骗婚 逼老人做掩护

这个“神通广大”的女子就是王玫,今年42岁,来找郭兵之前,早有了丈夫,女儿都已经18岁了。她是山东人,早年来江苏打工,因此认识了东海人吴强。吴强好逸恶劳,总想着天上掉馅饼的事。

一次,邻居娶老婆的经历让吴强“茅塞顿开”,“农村好多人找不到老婆,我也能靠这个赚钱啊!”他想到了让王玫做诱饵。王玫虽然是个农村妇女,但她身材高挑,长得也不错。说干就干,吴强马上找王玫商量。王玫一听能轻松赚钱,二话不说就答应了。在骗人前,他们做了充足的准备,比如为王玫物色父母。

曹家老夫妇就是被吴强选中的人。两位老人都已经70多岁了,在镇上没有什么亲人,唯一的女儿也离家多年没有联络。“你们就跟别人说王玫是你们的女儿,如果不照办,小心你们的

老命!”吴强威胁说。两个老人害怕被打,也只能答应了。

要结婚 新娘不见了

一切都安排妥当之后,吴强靠自己对村里人的了解,在去年年底首先带着王玫来到郭兵家。郭兵已经50岁了,因为穷,一直没娶上老婆。见同村人给自己介绍对象,他别提多开心了,而化名曹丽的王玫也让他非常满意。“只需要6000元定金就可以了,她父母就在我们镇上,也跑不了!”吴强介绍。为了证明他们的诚意,吴强还特地带着郭兵到了未来岳父母家。

在王玫“家”坐了一会后,郭兵心里的一点戒备全都消失了,双方也立即达成了协议。当天晚上,郭兵就抱着“老婆”睡在了同一张床上。

为了操办三个月后的婚礼,郭兵听从了“娇妻”的意见,外出打工挣钱。郭兵一走,王玫就回到了“娘家”,因为是镇上曹家失散多年的女儿,郭家人也没

在意。可是,等到郭兵回来办婚礼时,翻遍了整个曹家,也没找到“曹丽”的影子,曹家老夫妇更是说不出个所以然来。

报警后才知“老婆”已嫁人

意识到受骗了,郭兵赶紧报警,就当他在家中等消息的时候,邻村的李宝也报警称被骗了。原来,郭兵出去打工的时候,吴强带着“曹丽”又去相了一次亲,又骗了几千块钱后才逃出了东海。

因为吴强是当地人,他很快被网上追捕抓获。归案后,他供出了曹丽的真实姓名。而警方上网一查,发现“曹丽”早已结婚生子。当郭兵和李宝听说这件事后,郁闷不已。

今年2月底,王玫被警方抓获归案,她对自己所犯的罪行供认不讳。近日,王玫和吴强因涉嫌诈骗罪被东海县检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)
通讯员 孙召军 记者 李梦雅

职校学生卷进货车轮下

时间:昨天上午11点
地点:天元东路和天印大道路口

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午11点,江宁区天元东路和天印大道路口,一辆大货车右转弯时将两名骑电动车的职校学生撞倒,其中一人被卷进车肚惨死,另一人奇迹生还,没有大碍。警方正在对此事故进行调查。

目击市民胡先生说,事发当时,一辆重型大货车正沿天元东路由西向东行驶,在天印大道路口处,大货车向右转弯,两名十七八岁的男孩刚好骑电动车从此经

过,两车撞在了一起,电动车当即被顶在货车车头前行10多米,两学生被卷进车肚。

“真太可怕了。电动车被撞上后,很快就四分五裂,而两名男孩也一下不见了。”目击市民陈先生说,直到大货车停下,人们才惊惶地发现,只有一名男孩从车肚里钻出来。令人吃惊的是,他除了头、手被磨破外,没有大碍。

男孩说,他俩是附近一所职校的学生,从附近饭馆买了炒菜准备带回去吃午饭,没想到路上遭遇惨祸。目前,警方正在对此事故进行调查。(报料奖60元)

看 雨花石上“生明月”

快报讯(记者 常毅)茫茫云海间,一轮明月悬在空中;花丛中,两只红色的鸟儿比翼双飞,半轮金黄的圆月探出了脸……这不是现实中的场景,而是出现在雨花石上的天然图案。中秋将至,市民蔡先生将他收藏的7颗带有月亮图案的雨花石呈给报读者欣赏。

“这颗叫‘明月出天山’。”蔡先生的手中,一颗比鸡蛋略小的椭圆形雨花石上,一轮晶莹的月亮悬在空中,下方烘托着飞卷的祥云,背景苍茫,正应了那句

唐诗:“明月出天山,苍茫云海间。”在另一颗雨花石上,几团紫色的云彩衬着一轮圆月,名为“彩云追月”。最奇特的当属“千里共婵娟”了,锦簇的花团中,飞翔着两只红色的小鸟,花丛后,一轮金黄的圆月探出半边脸。此外,还有“海上生明月”“月映佛指”“月如钩”以及“中秋月”等共7颗。古典文学修养颇深的蔡先生说,这7颗“月亮石”是他费尽心思从南京和外地收集来的,“中秋节快到了,一人独赏不如与大家共赏啊。”



雨花石上长出“月亮” 快报记者 常毅 摄